



renkforce

YH-26 Mikrofon-Tischstativ

Microphone table stand • Trépied de table pour microphone •
Tafelstatief voor microfoon • Supporto da tavolo per microfono •
Mikrofon-statyw stołowy

(D) Höhe von 125 - 175 mm stufenlos variierbar

Leicht und klein zusammenlegbar! Dank ABS-Kunststoff derart robust, dass nicht nur Mikrofone, sondern sogar schwere Video-Camcorder sicheren Stand finden! Besonderer Clou: Die ausziehbare Mittelsäule.

Technische Daten: Gewindetypen: 6,35 mm (1/4"), 16 mm (5/8") und 9,5 mm (3/8") • Belastbarkeit bis 2- 5 kg • Farbe: Schwarz.

(F) Hauteur réglable en continu de 125 à 175 mm

Démontage rapide et facile ! Tellement robuste avec ses pieds en plastique antidérapant qu'il ne supporte pas seulement les microphones mais aussi les caméscopes plus lourds ! Le clou, c'est la colonne centrale télescopique.

Caractéristiques techniques: Types de filetage: 6,35 mm (1/4"), 16 mm (5/8") et 9,5 mm (3/8") • Capacité de charge jusqu'à 2- 5 kg • Couleur: Noir.

(I) Possibilità di variare gradualmente l'altezza fra 125 e 175 mm

Facilmente pieghevole fino a raggiungere piccole dimensioni! Grazie al materiale plastico ABS è talmente robusto da poter fornire una sicura stabilità non soltanto a microfoni, bensì addirittura anche pesanti videocamere! Una particolarità eccezionale: la colonna centrale estraibile.

Dati tecnici: Tipo di filettatura: 6,35 mm (1/4"), 16 mm (5/8") und 9,5 mm (3/8") • Portata fino a 2- 5 kg • Colore: nero.

(GB) Height: 125-175 mm continuously variable

Easily folded to a small size! Due to the ABS plastic it is so robust that not only microphones, but even heavy video camcorders can be securely supported! A special highlight: the extendible center column.

Technical data: Thread types: 6.35 mm (1/4"), 16 mm (5/8") and 9.5 mm (3/8 ") • Load-bearing capacity up to 2- 5 kg • Colour: black.

(NL) Hoogte van 125 - 175 mm traploos instelbaar

Eenvoudig en klein samen te vouwen Dankzij het ABS-kunststof zodanig stevig, dat niet alleen microfoons, maar zelfs zware videocamcorders er veilig op kunnen worden geplaatst! Bijzondere clou: De uittrekbare middelste console.

Technische gegevens: Schroefdraden: 6,35 mm (1/4"), 16 mm (5/8") en 9,5 mm (3/8") • Belastbaar tot 2- 5 kg • Kleur: zwart.

(PL) Wysoki od 125-175 mm regulowany bezstopniowo

Lekki mały i składany! Dzięki stabilnemu wykonaniu z tworzywa sztucznego ABS jest silna, stabilnie stoi nie tylko mikrofon, ale ciężka kamera video! Szczególnie ważne: Rozsuwana kolumna.

Dane techniczne: Typ gwintu: 6,35 mm (1/4"), 16 mm (5/8") i 9,5 mm (3/8") • Odporność do 2- 5 kg • Kolor: Czarny.